2017 Carr Pinot Noir,114

Yard Vineyard, Sta. Rita Hills



VINTAGE:	2017
APPELLATION:	Sta. Rita Hills
COMPOSITION:	100% Pinot Noir Clones: 114
PRODUCTION:	101 Cases
VINEYARDS:	The Yard Vineyard is located in the Northern most section of the Sta. Rita Hills in Santa Barbara County. This vineyard was one of the first planted by Ryan Carr in 1998. The Yard is an eighteen acre vineyard planted in sandy loam soils. It is also the only spot in Sta. Rita Hills where we have found a heavy limestone content in the soils.
WINEMAKING:	This Pinot Noir was aged for 18 months in 1-2 year old French oak barrels.
TASTING NOTES:	Derived from the northern most vineyard in Sta. Rita Hills, this single clone Pinot Noir has stood out as the boldest and most balanced clone grown at The Yard Vineyard. This wine has dark earth tones with ripe plums and woodsy cedar on the palate, slowly finishing with blackberry jam and a touch of cherry.
RELEASE DATE:	March 2019
RETAIL PRICE:	\$70.00

414 N. Salsipuedes St. Santa Barbara, CA 93103 Phone: 805.965.7985 Fax: 805.560.8882 www.carrwinery.com